

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проекту (програми)

„ПОСИЛЕНЕ ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ СТАЛОГО ВІДНОВЛЕННЯ”

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	1 січня 2024 року – 31 грудня 2024 року
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд Швеції через Шведське агентство з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA)
Бенефіціар	Вінницька обласна військова адміністрація, Волинська обласна військова адміністрація, Тернопільська обласна військова адміністрація, Хмельницька обласна військова адміністрація, Чернівецька обласна військова адміністрація
Реципієнт	Органи місцевого самоврядування, територіальні громади, неурядові організації та ММСП, які визначатимуться в ході реалізації проекту
Номер реєстраційної картки проекту	5192
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Проект «Посилене партнерство для сталого відновлення» в Україні, спрямований на підтримку економічного та соціального відновлення в регіонах, що постраждали від війни. Проект впроваджується Програмою розвитку ООН (ПРООН) за фінансової підтримки Уряду Швеції через Шведське агентство з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA). Проект охоплює Вінницьку, Волинську, Тернопільську, Хмельницьку та Чернівецьку області.</p> <p>Проект сприяє підвищенню потенціалу місцевих громад у сфері кризового реагування та відновлення, а також поліпшенню доступу до державних послуг для населення та підвищенню рівня цифровізації надання адміністративних послуг.</p> <p>За звітний період проект досягнув встановлених цілей відповідно до робочого плану, зокрема, протягом січня-</p>

грудня 2024 року, Проектом було організовано та проведено:

- 2 форуми які залучили 291 учасника (166 жінок, 125 чоловіків) та були спрямовані на розвиток ветеранських спільнот, реабілітацію ветеранів, їх реінтеграцію в суспільство, а також на розвиток можливостей у сфері інновацій та медицині. Форуми сприяли ідентифікації кращих практик, підвищенню компетенцій та знань учасників щодо формуванню нових партнерств та мобілізації ресурсів.
- Окрім цього 135 представників територіальних громад, ЦНАПів, комунальних установ (90 жінки, 45 чоловіків) з цільових областей прийняли участь у п'яти міжрегіональних візитах, спрямованих на обмін досвідом щодо реалізації місцевих ініціатив, ЦСР та покращення підходів надання якісних адміністративних послуг.
- 8 семінар-діалогів, в яких прийняли участь 295 представників ОМС, ЦНАП, громадськості (176 жінок, 119 чоловік). Учасники ознайомилися з існуючими стратегіями фандрайзингу, стану досягнення Цілей Сталого Розвитку в громадах, поділилися найкращими практиками та шляхами вирішення місцевих проблем та викликів.
- Впродовж 20 тренінгових сесій/семінарів 645 учасників (469 жінок, 176 чоловіків) покращили свої знання та підвищили професійні вміння у різних сферах.

Загалом під час тренінг-сесій було розглянуто теоретичні аспекти емоційного та професійного вигорання, його основні ознаки та причини. Окремий наголос присвячено опануванню методів саморегуляції для профілактики професійних стресів та зниження психоемоційного напруження. Учасники отримали знання з основ безконфліктного спілкування та побудови продуктивної атмосфери в колективі. Особлива увага приділялася програмі, спрямованій на покращення навичок проектного менеджменту, написання інформаційних повідомлень та комунікації в умовах кризи, формування і реалізації політики цифрової трансформації на місцевому рівні. Також учасники тренінгів покращили свої знання з ефективного використання платформи DREAM щодо розробки якісних проектних пропозицій, спрямованих на місцевий розвиток. Тренінги

сприяли підвищенню потенціалу та компетенцій працівників соціальних служб, ЦНАПів, структурних підрозділів ОВА та ОМС у наданні соціальних послуг ветеранам та членам їх сімей, а також покращенню навичок проектного менеджменту в кризових умовах.

Впродовж січня - грудня 2024 року проєкт надавав підтримку 25 місцевим ініціативам. Серед підтриманих ініціатив 4 були спрямовані на розвиток економічного потенціалу громад та 21 місцева ініціатива, спрямована на покращення якості надання та збільшення рівня інновацій та медицині. Форуми сприяли ідентифікації кращих практик, підвищенню компетенцій та знань учасників щодо формуванню нових партнерств та мобілізації ресурсів.

➤ Окрім цього 135 представників територіальних громад, ЦНАПів, комунальних установ (90 жінки, 45 чоловіків) з цільових областей прийняли участь у п'яти міжрегіональних візитах, спрямованих на обмін досвідом щодо реалізації місцевих ініціатив, ЦСР та покращення підходів надання якісних адміністративних послуг.

➤ 8 семінар-діалогів, в яких прийняли участь 295 представників ОМС, ЦНАП, громадськості (176 жінок, 119 чоловік). Учасники ознайомилися з існуючими стратегіями фандрайзингу, стану досягнення Цілей Сталого Розвитку в громадах, поділилися найкращими практиками та шляхами вирішення місцевих проблем та викликів.

➤ Впродовж 20 тренінгових сесій/семінарів 645 учасників (469 жінок, 176 чоловіків) покращили свої знання та підвищили професійні вміння у різних сферах.

Загалом під час тренінг-сесій було розглянуто теоретичні аспекти емоційного та професійного вигорання, його основні ознаки та причини. Окремий наголос присвячено опануванню методів саморегуляції для профілактики професійних стресів та зниження психоемоційного напруження. Учасники отримали знання з основ безконфліктного спілкування та побудови продуктивної атмосфери в колективі. Особлива увага приділялася програмі, спрямованій на покращення навичок проектного менеджменту, написання інформаційних повідомлень та комунікації в умовах кризи, формування і реалізації політики цифрової трансформації на

місцевому рівні. Також учасники тренінгів покращили свої знання з ефективного використання платформи DREAM щодо розробки якісних проектних пропозицій, спрямованих на місцевий розвиток. Тренінги сприяли підвищенню потенціалу та компетенцій працівників соціальних служб, ЦНАПів, структурних підрозділів ОВА та ОМС у наданні соціальних послуг ветеранам та членам їх сімей, а також покращенню навичок проектного менеджменту в кризових умовах.

Впродовж січня - грудня 2024 року проєкт надавав підтримку 25 місцевим ініціативам. Серед підтриманих ініціатив 4 були спрямовані на розвиток економічного потенціалу громад та 21 місцева ініціатива, спрямована на покращення якості надання та збільшення рівня доступності адміністративних та соціальних послуг.

В межах реалізації 19 ініціатив проєктом закуплено та передано наступне обладнання:

- 40 планшетів для дітей з особливими освітніми потребами, що дозволило покращити якість та доступність до навчальних ресурсів,
- 9 комплектів систем оповіщення забезпечили умови для оповіщення населення громад щодо різних типів загроз, включаючи природні стихії і повітряну небезпеку тощо,
- 3 комплекти ІТ-обладнання для покращення якості надання адміністративних та соціальних послуг,
- 20 триколісних велосипедів для покращення якості та ефективності надання соціальних послуг,
- 1 комплект обладнання для кімнати кінезіотерапії. Завдяки обладнанню діти з інвалідністю отримали доступ до якісних послуг медичної реабілітації,
- 6 робочих станцій для оформлення паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, що збільшило кількість послуг у ЦНАПах та забезпечило швидший та зручніший доступ до нових адміністративних послуг.
- 35 мобільних кейсів для надання якісних адміністративних і соціальних послуг за межами ЦНАП, що сприяло наближенню надання адміністративних послуг до віддалених громад, забезпечуючи більшу інклюзію та доступність адміністративних послуг.

Окрім цього, задля підвищення рівня культурного, соціального та економічного розвитку громад проєктом підтримано 6

місцевих ініціатив націлених на розвиток місцевих рекреаційних локацій, створення студії звукозапису, що надало нові можливості для відпочинку та самовираження. В межах цих ініціатив було закуплено та передано:

- 1 комплект знаряддя для спортивного майданчика,
- 1 комплект човнів та катамаранів,
- 1 комплект обладнання для студії звукозапису,
- 1 комплект меблів для облаштування зони очікування пацієнтів,
- 2 промислові пральні машини,
- 1 мобільний автоматизований комплекс відкачки меду.

Загалом впродовж виконання Проєкту 1023194 людей отримали переваги від підтримки 33 місцевих ініціатив, націлених на покращення доступу до адміністративних та соціальних послуг і стабільних можливостей для існування та розвитку. Також завдяки підтриманим ініціативам було створено щонайменше 7 нових робочих місць.

Впродовж звітнього періоду Проєкт сприяв створенню нових можливостей доступу до засобів існування для жінок і чоловіків завдяки підтримці стійкого відновлення мікро-, малих та середніх підприємств (ММСП) у найважливіших ланцюжках доданої вартості. Проєктом надано шість грантів по 20 000 доларів США для покращення ефективності та розвитку бізнес-інфраструктури Чернівецькій, Хмельницькій, Тернопільській, Вінницькій, Волинській та Львівській областях. Обрано організацію-партнера для мапування ланцюгів доданої вартості з акцентом на створення засобів для існування, робочих місць, зелену та цифрову трансформацію, інклюзивність та розширення економічних прав і можливостей жінок.

1 360 представників ММСП було долучено впродовж 37 освітніх заходів (тренінги, семінари тощо), які були організовані в межах програми навчання представників ММСП. 788 жінок та 572 чоловіків покращили свої підприємницькі навички, отримали нові знання у бізнес-плануванні, пошуку фінансування, оподаткуванні, бухгалтерії, інноваціях, фінансовій грамотності та гендерних аспектах бізнесу.

За підтримки проєкту було розроблено та впроваджено 4 онлайн-платформи, які сприяють зміцненню конкурентоспроможності ММСП, їхній інтеграції в локальну та

	<p>міжнародну бізнес-екосистему, а також покращенню умов для сталого розвитку та зростання підприємств в цільових областях. А саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Сформовано базу контактів мікро, малого та середнього бізнесу (ММСП) та мережу організацій підтримки бізнесу, ➤ Створено комплексну електронну базу даних донорів і програм підтримки бізнесу, ➤ Запущено вебсайт, який надає необхідну інформацію про консалтингові послуги та деталі існуючих грантових програм. Також сайт є платформою для зворотного зв'язку та уточнення потреб і проблем підприємців, ➤ Запущено веб-платформу для систематизації програм фінансування для ветеранів- підприємців. <p>Впродовж звітного періоду проєкт надав 9 грантів, які спрямовані на розвиток інклюзивного середовища, підтримку людей із особливими потребами, ветеранів та внутрішньо переміщених осіб, а також на збереження природного середовища та популяризацію місцевих традицій. Реалізація грантів забезпечить доступ до якісних освітніх і адміністративних послуг, сприятиме соціально- психологічній реабілітації постраждалих від війни, розвитку професійних навичок та зайнятості, покращенню екологічної ситуації, збереженню культурної спадщини і підвищенню туристичної привабливості громад. Таким чином гранти сприятимуть покращенню соціального, економічного та екологічного стану місцевих громад.</p>
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)</p>	<p>Для висвітлення результатів реалізації проєкту використано широкий перелік медіаканалів ПРООН, а також локальних і національних медіа, зокрема:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вебсайти: <ul style="list-style-type: none"> • На Буковині продовжують працювати над розширенням сфери надання адміністративних послуг • На Вінниччині 11 громад отримали портативні кейси для надання адміністративних послуг 2. Facebook: <ul style="list-style-type: none"> • Синергія заради розвитку: у Луцьку відбувся ІІ Форум медичних інновацій «Здорова Волинь» • 10 грудня 2024 року в Центрі надання адміністративних послуг Сатанівської

	<p>селищної ради було видано перший паспорт громадянина України у форматі ID-картки</p> <p>3. X (Twitter)</p> <ul style="list-style-type: none"> • В Україні близько 1,2 млн ветеранів. Їхня реінтеграція у цивільне життя займає 2-3 роки, тому так необхідно розвивати кращі політики у цій сфері • Замість п'яти завантажень пральних машин — одне <p>4. Instagram</p> <ul style="list-style-type: none"> • «Їхати — то не йти», — каже 95-річна пані Текля, жителька села Великі Кусківці на Тернопільщині • Зміцнюємо міжрегіональні партнерства для створення «дорожньої карти» покращення реабілітаційних послуг на Буковині <p>5. Telegram • 8 сертифікатів на отримання комплектів меблів та комп'ютерної техніки вручили головам громад Тернопільщини</p> <ul style="list-style-type: none"> • Протягом двох днів – 4-5 липня – на Вінниччині відбувається міжрегіональний воркшоп «Знову вдома: кращі практики інтеграції ветеранів у мирне життя <p>6. Exposure</p> <ul style="list-style-type: none"> • Музикант із бджолиного краю <p>7. YouTube</p> <ul style="list-style-type: none"> • На Тернопільщині соціальні працівниці тепер можуть швидше та легше діставатися до своїх підопічних • Реалізація проекту в Борсуківській громаді Швидке обслуговування людей, які потребують допомоги <p>8. LinkedIn</p> <ul style="list-style-type: none"> • The picturesque landscapes of Ternopil Oblast are dotted with well-kept bee hives, and almost every village here has at least one beekeeper – and sometimes several. • “By the end of the term we’ll save nearly USD 14,500,” says the Mayor of Shepetivka City
<p>Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями (шведських крон):</p>	<p>20 563 148,56</p>
<p>Персонал</p>	<p>7 568 012,78</p>
<p>Обладнання/матеріали</p>	<p>3 015 571,84</p>
<p>Навчання/семінари/майстер-класи/конференції</p>	<p>1 363 912,91</p>
<p>Консультавання</p>	<p>382 328,77</p>
<p>Гранти</p>	<p>5 390 380,05</p>
<p>Витрати на відрядження та місцевий транспорт</p>	<p>140 278,73</p>
<p>Аудіовізуальні та друковані матеріали</p>	<p>51 054,47</p>
<p>Адміністративні видатки</p>	<p>2 651 608,99</p>

3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Кінцевий результат. Жінки і чоловіки, що постраждали від війни (ВПО і місцеве населення), у місцевих громадах цільових областей отримують рівний доступ до якісних державних послуг й засобів для існування завдяки ефективному кризовому реагуванню і заходам з відновлення, що здійснюються відповідно до принципів ефективного управління і досягнення ЦСР		
1. Надання державних послуг (ступінь, до якої особа задоволена наданням державних послуг, таких як освіта, охорона здоров'я та виплати соціального страхування), за статтю (жінки, чоловіки)	6,2 ¹	7,2 (дослідження за 2024 рік)
2. Можливості працевлаштування/ отримання доходу (наскільки, на думку людини, легко знайти роботу/ діяльність, що приносить дохід, у її місцевості, за потреби), за статтю (жінки, чоловіки)	3,6 ²	5,0 (дослідження за 2024 рік)
Проміжний результат 1 Потенціал місцевих органів влади щодо планування, впровадження та здійснення моніторингу заходів з реагування на кризові явища та відновлення підвищено через поширення методів ефективного управління (інклюзивного, гендерно чутливого та екологічного), а також через формування міжсекторальних партнерств		
1.1 Сукупна кількість осіб (жінок, чоловіків), які повністю пройшли Програму розвитку потенціалу регіональних і місцевих органів влади у межах проекту	200	1 462 (1 027 жінок та 435 чоловіків)
1.2. Сукупна кількість місцевих ініціатив з кризового реагування	50	100

¹ 1 SHARP і SCORE: Оцінка соціальної згуртованості та стійкості в Україні

SHARP (Holistic Assessment of Resilience of Population) - це всеосяжна оцінка стійкості населення на основі **SCORE**, розроблена Партнерським фондом для стійкої України (PFRU) у співпраці з Центром сталого миру та демократичного розвитку (SeeD), програмами USAID Democratic Governance East (DG East) та Transformation Communications Activity (TCA), а також Програмою розвитку ООН (UNDP). Вона спрямована на оцінку соціальної згуртованості, стійкості та потреб людей під час та після повномасштабного вторгнення Росії в Україну. SHARP надає докази для підтримки українських громад, національних і місцевих політиків, щоб сприяти стійкості країни.

SCORE (Social Cohesion and Reconciliation Index) - індекс, розроблений для вимірювання соціальної згуртованості та примирення в Україні. Оцінювання проводиться SeeD за підтримки різних міжнародних організацій та ініціатив, зокрема UNDP.

Як читати середні бали (mean scores) у SHARP та SCORE:

- Високі бали** вказують на позитивний рівень індекса.
- Низькі бали** сигналізують про низький рівень індекса або наявність проблем у певній сфері.
- Середні бали** можуть бути інтерпретовані через призму контекстуального аналізу та порівняння з іншими індексами.

Для отримання додаткової інформації по індикатору 1 перейдіть до:

<https://scoreforpeace.org/en/ukraine/sharp/2024/1/map?row=tn-39-31>

² **Опис як і для посилання 1.**

Для отримання додаткової інформації по індикатору 2 перейдіть до:

<https://scoreforpeace.org/en/ukraine/sharp/2024/1/map?row=tn-2-0>

і сталого відновлення, розроблених регіональними та місцевими органами влади в цільових областях		
Проміжний результат 2 Ініціативи з відновлення розроблені й реалізовані в рамках міжсекторальних партнерств, що докладають спільних зусиль для вирішення багатоаспектних проблем, з якими стикаються територіальні громади		
2.1 Сукупна кількість місцевих ініціатив, які отримали підтримку в натуральній формі	40	33 (робота триває)
2.2 Кількість регіональних та місцевих ініціатив, яким були надані гранти	20	9 (грантова програма в процесі реалізації)
2.3 Сукупна кількість осіб у цільових місцевих громадах (жінки, чоловіки), які отримують користь від реалізованих місцевих ініціатив	400 000	1 023 194 (приблизна кількість, остаточно кількість буде визначена на при кінці проєкту)
Проміжний результат 3: У цільових областях створюються нові можливості доступу до засобів існування для жінок і чоловіків за рахунок підтримки стійкого відновлення мікро-, малих та середніх підприємств (ММСП) у найважливіших ланцюжках доданої вартості		
3.1 Кількість ММСП, що постраждали від війни, які закінчили програми дистанційного навчання у цільових областях проєкту	500	1 360 загальна кількість учасників навчальної програми. Кількість ММСП буде визначена на при кінці проєкту.
3.2. Кількість випускників програми дистанційного навчання, які скористалися програмою антикризових перетворень у цільових областях проєкту	100	В процесі реалізації. Остаточна кількість буде визначена на при кінці проєкту.
3.3 Кількість центрів підтримки бізнесу, які отримали підтримку у цільових областях проєкту.	5	6
Проміжний результат 4: Інклюзивний обмін досвідом та політичний діалог, які пов'язують місцеве відновлення з національною політикою та консолідують процес локалізації ЦСР в Україні		
4.1 Сукупна кількість осіб, охоплених інформаційно-просвітницькими кампаніями у цільових ТГ проєкту (жінки і чоловіки з різних груп, залежно від обставин)	750 000 (щонайменше 350 000 жінок)	513 748 осіб Остаточна кількість буде визначена наприкінці проєкту.
4.2 Сукупна кількість представників національних і місцевих органів влади (жінок і чоловіків), які поліпшили свої знання завдяки участі в програмі обміну досвідом	400 (щонайменше 150 жінок)	1 341 (804 жінки та 537 чоловіків)
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
Надані послуги повною мірою відповідають потребам реципієнта.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
За час реалізації проєкту підвищена обізнаність представників місцевих органів влади та ММСП про нові можливості, які створені проєктом: ресурсні простори, інклюзивні середовища, освітні програми, фінансова та технічна підтримка тощо. Результати проєкту підтверджують дієвість		

використаних методик та рішень, що мають потенціал для поширення кращих практик за межі цільових областей. При поширенні проєкту на нові області необхідна активна інформаційна кампанія для залучення партнерів та бенефіціарів. Кампанія також буде спрямована на розвиток та посилення партнерства між місцевими органами влади, представниками бізнесу та громадськості. В цільових областях проєкт продовжить надавати необхідну підтримку для покращення потенціалу в розбудові партнерства, створення механізмів залучення додаткового фінансування для сталого відновлення та розвитку громад.